



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

---

Участникам IV Всероссийского  
студенческого форума "Инженерные  
кадры – будущее инновационной  
экономики России"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую участников IV Всероссийского студенческого форума "Инженерные кадры – будущее инновационной экономики России", который четвертый раз проводится на базе Поволжского государственного технологического университета.

Это уникальное мероприятие, которое предоставляет возможность раскрыть потенциал студенческой молодежи – будущих инженеров, конструкторов и технологов. Форум предполагает различные форматы участия: конференции, панельные дискуссии, "круглые столы", выставки, олимпиады, конкурсы. Отрадно, что основное внимание будет уделено популяризации инженерного образования, привлечению молодого поколения в науку.

Уверена, что интеллектуальный потенциал, активная гражданская позиция и энтузиазм молодых специалистов придадут новый импульс развитию инновационной экономики, а знания и высокая работоспособность будут содействовать социально-экономическому развитию нашей страны.

Желаю участникам форума плодотворной работы, новых идей и осуществления намеченных планов.

В.И. МАТВИЕНКО